
Житель Барнаула предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении возле одного из баров тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего по неосторожности его смерть



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 39-летнего жителя краевой столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером 8 октября 2022 года в одном из баров в поселке Авиатор города Барнаула компания местных жителей распивали спиртное. В

ходе общения между обвиняемым и его знакомым, проживавшим по соседству, произошел межличностный конфликт. В процессе ссоры мужчины вышли из помещения на улицу. Обвиняемый, понимая, что его оппонент находится в состоянии сильного алкогольного опьянения и, как следствие, плохо координирует свои движения и не может защитить себя, с силой ударил его в область головы. В результате мужчина упал на бетонную тротуарную плитку с высоты собственного роста, получив при падении травму головы. 38-летний потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где впоследствии скончался.

Следователем СК совокупностью собранных доказательств установлена причинно-следственная связь между противоправными действиями обвиняемого и смертью потерпевшего. Уголовное дело с утверждённым прокурором Индустриального района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1760732/folder/873343>